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KRÁSNÝ VSTUP DO NOVÉHO ROKU 2026 VÁM VŠEM  

 

Letecké snímky 2025 

PF2026 

SLOVO VEDENÍ OBCE KOČOV  

Vážení spoluobčané, 

dovolte nám, abychom Vám na začátek nového 

roku popřáli především pevné zdraví, hodně 

štěstí a mnoho úspěchů v osobním i pracovním 

životě. Tak jako byl advent dobou rozjímání a 

Vánoce dobou dobročinnosti, je nový 

rok spojován s nadějí a vírou. V letošním roce nás 

čeká spousta rekonstrukcí a modernizace naší obce 

především hned z jara začnou práce na místní 

vodárně, aby kvalita vody byla ještě větší, dále nás 

čeká na čističce odpadních vod vybudovat záchytný 

systém na fosfor a nesmíme zapomenou na naše 

občany z obce Klíčov, kteří si vybrali Workoutový 

prvek pro děti na dětské hřiště.  

 

 

 

 

Ohlédnutí za rokem 2025 

ROK 2025 PLNÝ PRÁCE  

rok 2025 se chýlí ke svému závěru a je čas se 

krátce ohlédnout za tím, co jsme společně 

prožili a co se nám v naší obci podařilo. Byl 

to rok plný práce, setkávání, spolupráce i 

drobných výzev, které jsme ale díky 

vzájemné pomoci a ochotě zvládli. Během 

roku se uskutečnila řada kulturních a 

společenských akcí – tradiční setkání občanů, 

akce pro děti, sousedská posezení i slavnostní 

chvíle, které znovu potvrdily, že naše obec 

žije a lidé se zde rádi potkávají. Velmi si 

vážíme zapojení místních dobrovolníků, 

maminek i jednotlivců, kteří neváhali přiložit 

ruku k dílu. Pokračovali jsme v údržbě 

veřejných prostranství, zeleně a obecního 

majetku. Velký důraz jsme kladli také na naše 

obecní lesy a přírodu v okolí obce. Tradiční 

krmení zvěře s dětmi bylo nejen hezkým 

zážitkem, ale i připomínkou toho, že vztah k 

přírodě je důležité budovat už od nejmladší 

generace. 

Rok 2025 byl také ve znamení spolupráce 

– ať už s okolními obcemi, organizacemi, 

Plzeňským krajem nebo jednotlivými 

občany. Díky této spolupráci se podařilo 

připravit i realizovat několik projektů, 

které zlepšují kvalitu života v obci a 

vytvářejí příjemnější prostředí pro nás 

všechny. Děkujeme všem občanům za 

podporu, podněty, trpělivost a ochotu 

pomáhat při obecních akcích i běžném 

chodu obce. Velké díky patří také 

zastupitelům, zaměstnancům obce a všem, 

kteří se aktivně zapojují do veřejného 

života. Do nového roku vstupujeme s 

optimismem a novými plány. Věříme, že 

se s vámi budeme i nadále setkávat při 

společných projektech a akcích a že se 

nám podaří udržet naši obec jako místo, 

kde se dobře žije. 

Ještě jednou děkujeme a přejeme všem 

hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 

V TOMTO VYDÁNÍ 
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rádi bychom vás informovali, že místní poplatky na rok 2026 je možné uhradit nejpozději do konce března 2026.Poplatky lze zaplatit: 

 v hotovosti nebo převodem dle pokynů obce, 

 online prostřednictvím Platebního portálu na webových stránkách obce Kočov, což je rychlá a pohodlná forma úhrady z domova. 

 Prosíme občany, aby úhradu provedli v uvedeném termínu. Včasným zaplacením poplatků pomáháte zajistit plynulý chod obce a plánování 

obecních služeb. 

Zde je podrobná návod  

1. Zadáte do vyhledávače www.obeckočov.cz  

2.  
3. Poté kliknete na platební portál, který vás automaticky přesune na platební portál  

 

Zde vyplníte všechny potřebné údaje 

Vyberete službu                                                                                                  

 

 

http://www.obeckočov.cz/

